

省高院首次举行律师专场开放日活动 功能强大的律师服务中心获点赞



律师留言点赞

本报记者 高敏
通讯员 孟焕良 文 张兴平 摄

昨天,省律师协会会长郑金都等15名律师走进省高院,不过这一次他们不是来上庭,而是到省高院的律师服务中心,参观修葺一新的律师会见区、休息室、更衣室等。这也是省高院首次为律师举行专场开放日活动。

在律师服务中心前台,电脑、内外网电话、打印复印传真扫描一体机等一应俱全,可以为律师提供信息查询和打印传真服务;在档案借阅区,档案室可提供查阅服务;三组沙发组成的休息交流区,供律师休息、交流案件。“看看这些画,我们可是把这里当成自己的家一样来布置!”省律协办公室主任罗庆笑着

说。原来,墙上挂着的油画、国画等装饰品是省律协专门带来的。

齐全的设施,赢得了律师“大咖”们的点赞。他们不约而同地举起手机,拍照分享到微信朋友圈。金道律师事务所管理合伙人崔海燕告诉记者,她曾经参观过的一些国外法院,比如英国的,就设有律师办公的专门区域和更衣室等,“现在我们的法院也有了律师服务中心,空间更大,功能更全,真是周到。这也是法律职业共同体建设的一个重要方面。”崔海燕说。

目前,杭州、台州等地中院及部分区县法院的律师服务中心也已投入运行。如台州中院在诉讼服务中心开辟一个房间作为律师的休息室和更衣室,在调解区专设律师调解室,为律师庭前准备、参与多元纠纷化解提供良好环境;衢江法院开辟专门的律师安检通道,在休息室滚动播放庭审数据,确保律师候庭时能实时了解庭审动态。“到2017年年底,全省法院将实现律师服务中心全覆盖。”省高院工作人员介绍。

参观的律师“大咖”们随后又进入信息化集中控制中心,听省高院介绍专门为律师自主开发的三大便利服务。浙江法院律师服务平台集网上立案、网上阅卷、网上申请保全、网上申请调查令、网上申请延期开庭、网上申请强制执行等功

能于一体,律师通过该平台无需再到法院办理相关业务,只需一台电脑就能完成从立案到开庭前的所有准备工作。其中,网上立案已全省上线使用。截至目前,已有5万余案件通过该平台提交立案。另外,在浙江智慧法院APP中,省高院开发了律师服务平台移动端。律师工作只需提供案件关键信息即可提交立案,还专门加入诉讼费计算小工具,输入标的额即可自助计算案件受理费。

为方便律师开庭,省高院还开发了浙江律师访客管理系统,全省律师只需持本人身份证件或律协统一颁发的律师识别卡,就能读卡免安检进入法院及律师专用服务区域。

“法官和律师都是法律职业共同体成员,应该相互理解、尊重、支持。开放日活动可以让律师更多地了解法院,是律师和法院良性互动的很好举措。”参加完整场活动,郑金都称赞道。



律师“大咖”参观律师服务中心

别了,30年的老“战友” “艇王”老左在警营的最后一天

本报记者 王志浩 实习生 裴怡晨
通讯员 陈志法

捧着发动机维修工具,武警杭州支队船艇大队一级警士长左中文的手微微颤抖:“30年了,终于要说再见了……”

昨天,是退伍老兵左中文在警营的最后一天。这位名声在外的“艇王”,像往常一样,和战友一起检查发动机的工况。听声音、查线路……熟悉的步骤、熟悉的操作,老左做得分外认真,他想把这一刻、这一秒深深地嵌入脑海。

20多年前,曾经专职船舶驾驶的老左,为解决执勤艇发动机故障无人修理的难题,自告奋勇揽下了维修的活。在没有现成资料的情况下,老左自学发动机维修技术。慢慢地,他的技术日臻成熟,成为全国武警部队赫赫有名的“艇王”。武警浙江总队数百台冲锋舟发动机,全是他维护,一次就能省下费用10万元。

“士兵里的专家,专家里的士兵。”这是战友们对老左的称赞。“发动机就像他的孩子一样,他熟悉它们的每个特点。”船艇大队教导员章军对记者动情地说。“老左不仅技术好,创新理念也很强。”代理副大队长颜明灿说了这样一个故事:2007年,老左发现容易闹“小毛病”的冲锋艇发动机问题就出在燃油杂质上。他苦思不得,一面雨中飘扬的小彩旗给了他“灵感”——何不用彩旗材料对发动机燃油进行二次过滤?老左立即动手实践,用小彩旗将发



儿子左明专门赶来陪父亲告别军营



如今,老左的徒弟中能独当一面维修发动机的有四五十人



老左与战友们一同检查发动机工况

动机滤芯“保护”起来。最终,原本半年就需更换的滤芯现在至少可以使用一年,那些“小毛病”也被彻底根治了。

走进维修间,老左的眼睛湿润了。对他来说,这些维修工具就像自己的枪一样,都是好“战友”。他轻抚着它们,不舍地移交给战友。“20多年前,队里没人会修发动机,我希望我能学会;10多年前,我希望我能培养出一个优秀的发动机维修团队,这些我都做到了。现在,你们可要帮我看好这些无声的好‘战友’。”老左叮嘱着徒弟。

看着伤感的老左,赶来陪父亲告别军营的儿子左明搂了搂父亲的肩。“我退役了,我肩上的这份责任你要继续扛下去!”老左叮嘱儿子道。三年前,左明也穿上了军装,在驻杭武警某部服役。

夜幕降临,望着朝夕相伴三十载的执勤艇,老左的眼里,几多伤感、几多不舍、几多思念:“只要部队有需要,我都会第一时间赶到!”说完,老左的眼睛又红了……

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险

突发事、要紧事、感人事、有趣事……文图还原现场,亲身感受请你侧耳听。